



吃饱喝足,还有好住处

本报与泰安市文旅局联合推出的“直播泰安美宿”公益活动反响强烈



泰安作为旅游城市逛吃游玩的地点不胜枚举。游客来到泰安后,不仅可以欣赏美景,品尝美食,更可以住进泰安特色美宿。济泰高速通车后,将带来济泰及周边城市的游客。

游在泰安住在哪?泰安美宿有何特色?自2020年8月起,由泰安市文化和旅游局联合齐鲁晚报泰安融媒共同推出“直播泰安美宿”系列公益活动,通过直播的形式对参与的住宿商家进行住宿特色以及周边景点免费推介,活动开播至今已推出七期,反响热烈。

从泰山脚下的麓垚山居,到汶河之畔的乡奢艺术酒店;从千年古刹普照寺后的凡舍客栈,到肥桃之乡的桃花海唐乡民宿;从天颐湖心岛的木屋度假酒店,到东平湖边的浮粮店崖居部落民宿。在游览美景、享受美食的同时,感受泰安魅力山水风情带来的住宿体验。

泰安,北有“一览众山小”的泰山,南有让“行人彭彭”的汶水。在山水自然胜景的影响下,各具风格的民宿也应运而生。民宿,让游客在感受本地自然、文化与生产生活方式中,体验“家”的温馨,旅途中的住宿,从生理需求变成情感需求,改变了旅行中的生活的态度、品质追求,受到越来越多人的喜爱与欢迎。

石头古镇品味乡奢 大汶口乡奢艺术酒店

在泰安汶水之滨,有一座蕴含丰富历史的古镇——汶口,而美丽的大汶口乡奢艺术酒店就坐落在汶口古镇中。大汶口乡奢艺术酒店的独特之处在于,它由12个经过艺术改造的民居院落组成,每个院落都有不同的主题与风格。同时,大汶口乡奢艺术酒店,是汶口古镇复兴项目首期对公众开放的部分,酒店房间的设施是按照五星级的舒适度来设计的,体现了现代化与大自然的完美融合,这也体现了它的品牌理念——重新唤起人们对自然的尊重、乡野的向往。

北望岱屏赏远山含黛 麓垚山居民宿

在泰山红门附近的麓垚山居民宿,取自层峦叠嶂的意思,民宿

大到庭院楼阁,小到门窗桌椅,都充满了设计感,从空间布局到设计细节,都能体现出匠心独运。正所谓:宅中有园,园中有屋,屋中有院,院中有树,树上见天,天中有月。民宿可以同时容纳30位住户,内还附有格调咖啡厅,可以和家人、朋友聚会休息,达到吃喝玩乐一体化。在这个时代,很多人都讲究情怀,而麓垚山居就是一个充满情怀的地方。在这里,看青山斜阳,青瓦白墙,竹影婆娑间,喝茶、看书、品酒、撸猫,体会生活本来的样子。

看山间美景享心灵宁静 桃花海唐乡民宿

在泰安肥城市鱼山村的桃花海唐乡民宿,一进入村庄,原汁原味的特色“古村落·石头建筑群”迎面而来,山上的奇石景观,古寨墙,回音洞,彰显了山村的悠久历史和文化,这也正是该民宿的特色之处。唐乡一共有6套房间,均是独门独院,推开刻满年轮的木质大门,斑斓石墙与石屋在风中浅吟低唱,倾诉百年的故事。房间内部的装饰让人心情宁静,淡然,放松,清风过堂,树间的知了唤夏,窗外蛙声阵阵,共同演绎着大自然的协奏曲。听雨赏莲,细品桃花酿,读书,写字,逗猫,制作手工桃花皂,在这里,你会发现,时针走的飞快。

放慢脚步享生活本真 花筑·泰山慢慢来

泰安上峪村花筑·泰山慢慢来客栈,所有房间都是以“慢”为主题,分别有“慢享”、“慢行”、“慢来”等,走进庭院,青草坪倾轧在原色木板间,柔软的松泥散发自然纯朴的味道,泡一杯茶,读一本书,或叫上三五好友,打牌、聊天,都是不错的选择。客栈有三个院子,可以聚会烧烤,晚上还能在天台看星星,天台上北望泰山,南眺泰安市区。精致小巧的庭院,由砖石垒砌而成,茅草搭建的小门楼,四周竹林葱郁,耳旁山风吹过,清静自在。住在花筑·泰山慢慢来客

栈,放慢旅途中的脚步,一切都需要慢慢品味和享受,体验心灵在路上,身体在“家”中。

远离喧嚣回归自然乡村 泰山凡舍客栈

泰山凡舍客栈位于泰山普照寺后,客栈目前有六个房间,每个房间配一个二十平米左右的小院风格不一,中式、日式、欧式等,每个风格都精心设计,多采用石、木、砖等材料,家具以原木为主,窗帘为麻布,屋顶是苇席,墙壁就是水泥或者灰泥,简约而不简单就是它的最大特色。

泰山凡舍客栈追求回归乡村,回归自然,从用材到饰品,朴素与奢华混搭,舒适与自然结合,将城市化的星级酒店享受与自然幽静的山里风景相融合,远离尘世的喧嚣,来这里,人们会感受到生活的平静经历心灵的洗涤。

住湖心岛木屋赏秋景 泰山天颐湖木屋酒店

在泰安天颐湖花海深处有一座小岛,泰山天颐湖木屋度假酒店就位于岛上。该酒店有12座别致的木屋小别墅,每一栋别墅都有它独特的风格,或简约大气,有着欧式别墅的风情浪漫;或琼楼玉宇,有着中式庭院的古朴诗意;或新颖小巧,有着现代家居的时尚雅致。房间整个采用木质结构,巧妙的外表配上明亮的装饰,心情也会随之明亮。在美丽的湖心岛上,住在木制的小屋中。清晨醒来,阳光透过斑驳的窗格洒下温暖的回忆,推开窗户,一汪碧蓝猝不及防的闯入眼帘,迷乱了双眼。在林荫小路闲庭信步,抬头仰望风卷云舒;走进泰山花海,驻步闲看花开花落,或者牵起恋人的手,在摩天轮的顶端浪漫一吻,期盼永恒。

水浒故里有温度的民宿 崖居部落民宿

“崖居部落民宿”位于东平县浮粮店村,民宿西临八百里水泊东平湖,绿树成荫,鸟语花香,兼具山之绿意,水之灵气。在崖居部落民宿,春季赏花览水,夏季避暑划船,秋季采摘打渔,冬季篝火烧烤,瓜藤花架下,感受老房子里散发出的旧时气息,四季不同,民宿周边的景色亦无穷。该民宿共有院落15余套,每套院落均设有会客厅、客房、厨房、洗浴间、观景台等,内部生活起居用品、通讯网络一应俱全。“崖居部落民宿”,作为一种旧乡愁与新乡土相结合的产物,被称为有“温度”的住宿,它的发展也成为了一种新的旅游业态,为东平乡村旅游品牌建设增添了浓墨重彩的一笔。

